
Проглашена листа Љубише Прелетачевића Белог; МУП издао личну карту на име "Љубиша Прелетачевић Бели"; Бели: Захтев смо поднели пре две недеље, ГИК ургирао
четвртак, 22 фебруар 2018 17:52

Градска изборна комисија је на касно синоћ одржаној седници прогласила изборну
листу под називом Љубиша Прелетачевић Бели - Зато што волимо БЕЛОВГРАД, и
усвојила решење о утврђивању Збирне изборне листе за предстојеће изборе у Београду
који се одржавају 4. марта.

  

  

На изборима за места одборника градске скупштине надметаће се 24 изборне листе. 

  

Управни суд је јуче поништио листу Љубише Прелетачевића - Белог уз образложење да
назив листе није у складу с Упутством за проглашење изборне листе, након чега је ГИК
усвојила закључак о отклањању недостатка и дала рок овлашћеном лицу од 48 сати да
уклони недостатке.

  

На синоћној седници ГИК је усвојила и решење о образовању бирачких одбора за
спровођење избора за одборнике Скупштине Града Београда и Одлуку о образовању
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Радне групе за израду предлога изгледа бирачког листића.

  

Невладине организације ЦеСид и ЦРТА, које као посматрачи прате седнице Градске
изборне комисије, саопштиле су на својим твитер налозима да је лична карта Љубише
Прелетачевића Белог, потписника сагласности да буде носилац изборне листе, издата
21. фебруара 2018. године, као и да је сагласност оверена код нотара синоћ у 20:58.

  

"Неки нови човек имена Љубиша Прелетачевић постао данас, дао сагласност, анексирао
и то је то", навео је Бојан Клачар из Црте на свом Твитер налогу.

  

ЦеСид је објавио на свом твитеру и резултате гласања у Градској изборној комисији:

  

Изборна листа "Љубиша Прелетачевић БЕЛИ - Зато што волимо БЕЛОВГРАД"
проглашена је са 22 гласа "за", 7 гласова "против, уз 2 уздржана.
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  На друштвеним мрежама је објављена и лична карта са фотографијом на којој се видида је некоме са именом Љубиша Прелетачевић Бели Полицијска управа за Београдиздала личну карту 21. фебруара ове године.  Ову фотографију окачио је и Лука Максимовић, особа која је на ранијим председничкимизборима глумила фиктивног лика Љубишу Прелетачевића Белог, с коментаром"Сагласан госн Љубиша. Кец у рукаву- ЛИСТА број 22! Аве".  (Агенције)  
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